ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ ШӘҺӘР СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 07 октября 2019г. 2019

№ 33/11

О признании утратившими силу отдельных решений Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», статьей 28 Устава муниципального образования город Набережные Челны Городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) Решение Городского Совета от 12.05.2006 № 12/6 «Об утверждении положения о порядке предоставления жилых помещений по договорам найма специализированных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в городе Набережные Челны», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 24.05.2006 № 93-94;
- 2) Решение Городского Совета от 20.11.2007 № 27/16 «О внесении изменений и дополнений в Решение Городского Совета от 12.05.2006 № 12/6 «О положении предоставления помещений порядке жилых ПО договорам специализированных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в городе Набережные Челны и об установлении категории предоставляются служебные жилые которым в муниципальном специализированном жилищном фонде», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 07.12.2007 № 233-235;
- 3) Решение Городского Совета от 30.05.2013 № 25/9 «О внесении изменений в положение о порядке предоставления жилых помещений по договорам найма специализированных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в городе Набережные Челны, утвержденное Решением Городского Совета от 12.05.2006 № 12/6», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 11.06.2013 № 44.

2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по вопросам охраны здоровья граждан и социальной защиты.

Мэр города



Н.Г. Магдеев